

主流 权威 贴近

2022年1月 10日
星期一 辛丑年十二月初八
第6417期 今日4版



▶▶ 扫一扫

中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办



年产10亿瓶!“名仁”苏打水正式出“水”

□本报记者 刘延龙 通讯员 高超

加快建设“五个宝应”

1月8日上午10时18分,落户于开发区(黄塍镇)的扬州名仁天然药物有限公司“苏打水”项目正式出“水”。

扬州名仁天然药物有限公司年产10亿瓶苏打水及果味水饮料项目由河南省焦作市明仁天然药物有限责任公司投资兴建。项目总投资5亿元,共分两期建设。其中一期投资2亿元,设备投入1.3亿元,建设年产2亿瓶高端苏打水及2亿瓶多维果味水饮料项目;二期投资3亿元,其中设备投入2亿元,将建成年产4亿瓶高端苏打水及2亿瓶多种矿物质果味水饮料项目。项目占地109亩,建筑面积4万平米,项目最终可形成年开票10亿元以上,税收7000万元以上。项目于2018年6月签约。目前,一期项目2条苏打水生产线已投入生产,二期生产线今年春节后也将投入使用。

河南省焦作市明仁天然药物有限责任公司是一家集药品、保健食品、功能饮料、定型包装食品生产为一体的综合性企业,目前已是国内规模最大的苏打水生产企业之一。2018年企业牵头起草制定无气苏打水国家行业标准。2020年实现开票销售28亿元。宝应

优质的水环境吸引了该项目顺利落户。现场负责人赵先生告诉记者,生产苏打水及果味水饮料,对水质的要求极高。宝应是国家生态县,国家有机食品基地示范县。宝应境内河湖密布,水资源总量达1.6亿立方米,水质达标率达到97.9%。

“目前,公司名仁苏打水在手订单180万箱,可形成销售7200万元。”在现场,项目负责人介绍了苏打水生产情况。他表示,名仁苏打水主要成分为碳酸氢钠,为弱碱性。公司一定会把符合人体体质的弱碱水打造成惠及亿万消费者的放心品牌。



汜水：“农”头企业赋能乡村振兴

□本报特约记者 高翔

“去年,我们在汜水镇党委政府的引导下,和本地家庭农场、农民合作社结成发展联盟,让公司从生产到销售都获得了质的提升。”1月6日,在汜水镇江苏包天下食品有限公司,公司负责人蔡锦平欣喜地告诉记者,去年公司还获评了国家重点农业龙头企业。



包天下公司的跨越发展只是汜水镇振兴农业产业的一个缩影。2021年,汜水镇大力推进项目集聚、土地集约、产业集群,以农业产业的蓬勃发展,为乡村振兴注入了“一池春水”。

实现产业兴镇强镇,项目是关键。2021年,汜水镇新开工农业重大项目3个,新竣工农业重大项目1个。其中总投资5亿元、从事肠衣生产加工销售的星瑞生物科技项目,实现了当年开工当年投产。

同时,该镇注重培育做强,创成国家级示范合作社1家、省级1家、市级1家、县级6家;创成省级示范家庭农场5家、市级3家。全镇土地流转达6.4万亩,获批“2021年省级耕地保护激励单位”。

为了推进产业集群,该镇充分发挥龙头企业示范作用,引导家庭农场、农民合作社与全镇5家农业龙头企业组成“5+X”农业产业发展联盟。牵手“叮咚买菜”,实现农产品从直联到智联的飞跃,线上销售实现1.5亿元。

突破重点环节 争创发展优势 ——县委十三届二次全体(扩大)会议精神解读③

张小辉书记在县委十三届二次全体(扩大)会议上指出,奋力开创“强富美高”新局面,实现现代化建设新局面,实现“十四五”发展和“五个宝应”建设良好开局,必须聚焦重点产业、争创发展优势,全面落实高质量发展关键举措,重中之重是必须着力突破招商引资和项目建设。

围绕重点产业抓招商。重点产业是宝应高质量发展的基石,既要坚持本地培育,更要强化外部招引。一要培大育强先进制造业。重点对接苏南地区产业转移,积极承接

上海、深圳等地区产业溢出,壮大产业链条,提升产品附加值和核心竞争力,打造更多产业集群。二要优化提升现代服务业。依托高铁新城、高速道口、运河港口,集聚更多物流企业,加快物流产业园落地建设和投产运营,促进专业化延伸和高品质升级,形成新的经济增长点。三要加快发展现代农业。以重大项目为龙头,紧盯精深加工和综合利用,实施规模项目,打造与宝应优势农产品相匹配的农业全产业链。

围绕项目落地抓载体。县开发区要发挥项目建设主阵地作用,扎实抓好增量带动、存量提升。安宜工业园要优化功能布局,提升承载服务能力,放大“孵化效应”,推动产学研深度融合。其他乡镇园区要依托

产业基础,做优做强“一镇一品”,扩大产业规模,全面提升项目承载力和综合竞争力。

围绕企业壮大抓培育。深入实施企业梯度培育计划,强化头部企业重点扶持力度,支持大企业突破关键技术、研发拳头产品,加快培育拥有行业话语权、具有较强核心竞争力的龙头企业和专精特新“小巨人”企业。

围绕投产达效抓服务。扎实抓好项目帮办队伍建设,强化推进、服务、评比、督查督办考核等机制,加快推进在建项目竣工投产,健全完善达产达效评价体系,严格落实项目验收标准,紧盯关键节点,带动项目投资额、到资率全面提升。

党校 黄如中

学习贯彻县委扩大会精神

县政协召开十四届二十五次常委会议

顾长荣主持

本报讯(记者 刁品杰 林梅)1月7日下午,县政协主席、县政协党组书记顾长荣主持召开县政协十四届二十五次常委会议。县政协副主席王松年、傅春景、周新华、姜海峰,秘书长居殿功出席会议。县委常委、县委统战部部长、县政协党组副书记姚绍瑜,副县长金陵应邀参加会议。

会议表彰了2021年度优秀界别工作组和优秀镇(区)工作组、优秀专委会、优秀政协委员、优秀提案。会议讨论了县政府将在县十七届人大一次会议上作的《政府工作报告》,审议通过提交县政协十五届一次会议审议的《常委会工作报告》和《提案工作报告》,协商通过县十四届政协有关人事事项,协商决定县政协十五届委员会委员名单,协商决定县政协十五届一次全体会议组织领导、筹备机构和召开县政协十五届一次会议的议程和日程。

会议指出,2017年以来,县十四届政协常委会在县委领导下,在县人大、县政府大力支持和党政各部门密切配合下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习中共十九大和十九届历次全会精神,牢牢把握团结民主两大主题,围绕县委县政府中心工作,切实履行政协职能,为“强富美高”新宝应建设和促进全县经济社会高质量发展做了大量工作。各位常委在常委会议及其他会议上建言献策,为提高政协工作水平,不断开拓政协工作新局面作出了积极贡献。县委统战部、组织部、民主党派、工商联、各人民团体、无党派人士和政协各界别工作组、镇(区)政协工作组对县政协的工作给予了有力支持。

市总工会领导来宝走访慰问



本报讯(记者 郝达玲)1月7日,市总工会党组书记、副主席蒋元峰一行来到我县,对我县困难职工、困难劳模、困难农民工进行走访慰问,为他们送上党和政府的关怀以及工会组织的温暖,并致以新年的祝福。

吴长青是扬州晨化新材料股份有限公司的一名困难农民工,本人肢体四级残,儿子患再生障碍性贫血,需骨髓移植。为了照顾孩子,妻子只能辞去工作在家,家庭开支全靠他一人打工维持。蒋元峰希望吴长青好好照顾孩子,并叮嘱他有什么困难及时向工会反映,工会将尽力帮助解决。

徐霞是山阳镇社会事业局一名困难职工,丈夫2021年8月查出鼻咽癌,儿子在画川高中读高一,公婆年迈无劳动能力,家中仅靠她一人维持开支。在徐霞家中,蒋元峰仔细询问了她家的生活情况以及她丈夫的治疗情况,鼓励一家树立信心,乐观面对生活,工会是职工的娘家,相信在各级工会组织的关心和帮助下,生活一定会好起来。

杨雷风,2010年省五一劳动奖章获得者,今年刚退休,患严重颈椎病,2021年在上海进行手术治疗,自费花了5万多元。蒋元峰仔细询问了他的生活情况和治疗情况,并叮嘱他要好好保重身体。

蒋元峰一行还来到江苏东阳物业服务有限公司,同该公司干部、职工进行座谈,征求他们对工会工作的意见和建议,并向他们送去慰问品和新年问候。